



তীর ১৫তম জাতীয় আরচ্যারী চ্যাম্পিয়নশিপস-২০২৪



তারিখঃ ০৮ জুন ২০২৪

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

আজ ৪টি ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচ অনুষ্ঠিত হয় এবং আগামীকাল ১০টি গোল্ড ও ৬টি ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচ অনুষ্ঠিত হবে

“তীর ১৫তম জাতীয় আরচ্যারী চ্যাম্পিয়নশিপস-২০২৪” এর গতকালের কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডের খেলা আজ ০৮ জুন ২০২৪ সকাল ৭টা হতে বাংলাদেশ ক্রীড়া শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে (বিকেএসপি, জিরানী বাজার, আশুলিয়া, সাভার, ঢাকা) শুরু হয়। কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডে রিকার্ড মহিলা একক ইভেন্টে সীমা আক্তার শিমু (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) ৭০ মিটার দূরত্বে ৭২টি তীর ছুড়ে মোট ৭২০ স্কোরের মধ্যে ৬৩২ স্কোর করে ৬৭ জন আরচ্যারের মধ্যে ১ম হন, দিয়া সিদ্দিকী (বাংলাদেশ আনসার) ৬২৮ স্কোর করে ২য় এবং মোসাম্মৎ মনিরা আক্তার (বিকেএসপি) ৬১৯ স্কোর করে ৩য় হন।

কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডে রিকার্ড মিশ্র দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ আনসার (মোঃ রোমান সানা ও দিয়া সিদ্দিকী) মোট ১৪৪০ স্কোরের মধ্যে ১২৮১ স্কোর করে ২২ টি দলের মধ্যে ১ম, বাংলাদেশ বিমান বাহিনী (রামকৃষ্ণ সাহা ও সীমা আক্তার শিমু) ১২৮১ স্কোর করে ২য় এবং বিকেএসপি (মোঃ রাকিব মিয়া ও মোসাম্মৎ মনিরা আক্তার) ১২৭২ স্কোর করে ৩য় হয়।

কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডে রিকার্ড মহিলা দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব (বিউটি রায়, জ্যোতি রানী ও জ্যোতি মনি চাকমা) মোট ২১৬০ স্কোরের মধ্যে ১৭৯৫ স্কোর করে ১৬টি দলের মধ্যে ১ম হয়, বিকেএসপি (মোসাম্মৎ মনিরা আক্তার, ফামিদা সুলতানা নিশা ও উম্মেচিং মারমা) ১৭৮৪ স্কোর করে ২য় এবং বাংলাদেশ আনসার (দিয়া সিদ্দিকী, মোসাম্মৎ মনিষা ও শ্রাবনী আক্তার) ১৭৫৩ স্কোর করে ৩য় হয়।

কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডে কম্পাউন্ড পুরুষ একক ইভেন্টে ঐশ্বর্য্য রহমান (বাংলাদেশ আনসার) ৫০ মিটার দূরত্বে ৭২টি তীর ছুড়ে মোট ৭২০ স্কোরের মধ্যে ৬৯৯ স্কোর করে ৩১ জন আরচ্যারের মধ্যে ১ম হন, মোহাম্মদ আশিকুজ্জামান (বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব) ৬৯২ স্কোর করে ২য় এবং হিমু বাছার (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) ৬৯০ স্কোর করে ৩য় হন।

কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডে কম্পাউন্ড মিশ্র দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ বিমান বাহিনী (হিমু বাছাড় ও পুষ্পিতা জামান) মোট ১৪৪০ স্কোরের মধ্যে ১৩৮১ স্কোর করে ১১টি দলের মধ্যে ১ম, বাংলাদেশ আনসার (ঐশ্বর্য্য রহমান ও বন্যা আক্তার) ১৩৭৭ স্কোর করে ২য় এবং বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব (মোহাম্মদ আশিকুজ্জামান ও শ্যামলী রায়) ১৩৫৩ স্কোর করে ৩য় হয়।

কোয়ালিফিকেশন রাউন্ডে কম্পাউন্ড পুরুষ দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব (মোহাম্মদ আশিকুজ্জামান, রাদিন বিন তালেব ও ভানরুম বম) আনসার ৫০ মিটার দূরত্বে ৭২টি তীর ছুড়ে মোট ২১৬০ স্কোরের মধ্যে ২০৪২ স্কোর করে ১ম, বাংলাদেশ বিমান বাহিনী (হিমু বাছাড়, মোঃ সিয়াম সিদ্দিক ও মোঃ তরিকুল ইসলাম) ২০৩৫ স্কোর করে ২য় এবং আর্মি আরচ্যারী ক্লাব (মোঃ সোহেল রানা, মোঃ মিঠু রহমান ও শাহরিয়ার আরিফ) ২০১৮ স্কোর করে ৩য় হয়।

আজকের ইলিমিনেশন রাউন্ডের খেলার ফলাফলঃ

রিকার্ড পুরুষ একক ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় মোঃ শাকিব মোল্লা (বাংলাদেশ আনসার) ৬-৪ সেটে আব্দুল্লাহ আল মোহাম্মদ রাফি (তীরন্দাজ সংসদ) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে মোঃ হাকিম আহমেদ রুবেল (বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব) ৭-৩ সেটে মোঃ রোমান সানা (বাংলাদেশ আনসার) কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

রিকার্ড পুরুষ একক ইভেন্টে ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচে মোঃ রোমান সানা (বাংলাদেশ আনসার) ৬-০ সেটে আব্দুল্লাহ আল মোহাম্মদ রাফি (তীরন্দাজ সংসদ) কে পরাজিত করে ব্রোঞ্জ মেডেল জয় লাভ করেন।

রিকার্ড মহিলা একক ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় জ্যোতি মনি চাকমা (বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব) ৬-৪ সেটে সীমা আক্তার শিমু (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে দিয়া সিদ্দিকী (বাংলাদেশ আনসার) ৬-২ সেটে নিজ দলের মোসাম্মৎ মনিষা কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

রিকার্ড মহিলা একক ইভেন্টে ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচে সীমা আক্তার শিমু (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) ৬-২ সেটে মোসাম্মৎ মনিষা (বাংলাদেশ আনসার) কে পরাজিত করে ব্রোঞ্জ মেডেল জয় লাভ করেন।

রিকার্ড পুরুষ দলগত ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব (মোঃ হাকিম আহমেদ রুবেল, মোহাম্মদ তামিমুল ইসলাম ও মোঃ জান্নাতুল ইসলাম) ৬-২ সেটে বাংলাদেশ আনসার (মোঃ রোমান সানা, মোঃ শাকিব মোল্লা ও প্রদীপ্ত চাকমা) কে পরাজিত করে ফাইনালে এবং অপর সেমি-ফাইনালে বিকেএসপি (মোঃ সাগর ইসলাম, আব্দুর রহমান আলিফ ও মোঃ রাকিব মিয়া) ৬-২ সেটে ওয়াহেদ আরচ্যারী ক্লাব (জয়ন্ত মালি, সশ্রীট ও রহিম হোসেন চৌধুরী) কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

রিকার্ড মহিলা দলগত ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব (বিউটি রায়, জোতি রানী ও জ্যোতি মনি চাকমা) ৬-০ সেটে তীরন্দাজ সংসদ (মোসাম্মৎ ফারজানা নুসরাত জ্যোতি, সোনালী রায় ও সুমাইয়া আক্তার) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে বিকেএসপি (ফামিদা সুলতানা নিশা, মোসাম্মৎ মনিরা আক্তার ও উম্মেচিং মারমা) এবং বাংলাদেশ আনসার (দিয়া সিদ্দিকী, মোসাম্মৎ মনিষা ও শাবনী আক্তার) এর মধ্যে প্রথম পর্যায়ে ৪-৪ সেটে ড্র হয়। পরবর্তীতে উভয় দলের প্রত্যেকে একটি করে তীর ছুড়ে। এতে বিকেএসপির স্কোর হয় ২৮ এবং বাংলাদেশ আনসারের স্কোর হয় ২৬। বিকেএসপি ৫-৪ সেটে জয় লাভ করে ফাইনালে উন্নীত হয়।

কম্পাউন্ড পুরুষ একক ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় ভানরুম বম (বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব) ১৪১-১৩৯ স্কোরে নুরুল আমিন (বিজিবি) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে মোহাম্মদ আশিকুজ্জামান (বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব) ১৪৪-১৪৩ স্কোরে হিমু বাছাড় (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

কম্পাউন্ড পুরুষ একক ইভেন্টে ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচে হিমু বাছাড় (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) ১৪৭-১৪১ স্কোরে নুরুল আমিন (বিজিবি) কে পরাজিত করে ব্রোঞ্জ মেডেল জয় লাভ করেন।

কম্পাউন্ড মহিলা একক ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় পুষ্পিতা জামান (বাংলাদেশ বিমান বাহিনী) ১৪৪-১৪০ স্কোরে মোসাম্মৎ কুলছুম আক্তার (বিকেএসপি) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে বন্যা আক্তার (বাংলাদেশ আনসার) ১৪৭-১৪২ সুমা মিত্রি (বিজিবি) কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

কম্পাউন্ড মহিলা একক ইভেন্টে ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচে মোসাম্মৎ কুলছুম আক্তার (বিকেএসপি) ১৪০-১৩৫ স্কোরে সুমা মিত্রি (বিজিবি) কে পরাজিত করে ব্রোঞ্জ মেডেল জয় লাভ করেন।

কম্পাউন্ড পুরুষ দলগত ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় আর্মি আরচ্যারী ক্লাব (মোঃ সোহেল রানা, মিঠু রহমান ও মোঃ শাহরিয়ার আরিফ) ২২৪-২২৩ স্কোরে বিকেএসপি (তপু রায়, আল-শাহরিয়ার রহমান জয় ও মোঃ আশরাফুল ইসলাম) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে বাংলাদেশ পুলিশ আরচ্যারী ক্লাব (মোহাম্মদ আশিকুজ্জামান, রাদিন বিন তালাব ও ভানরুম বম) ২২৭-২২৫ স্কোরে বিজিবি (নেওয়াজ আহমেদ রাফিক, নুরুল আমিন ও কাজী আবু রায়হান) কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

কম্পাউন্ড মহিলা দলগত ইভেন্টে ইলিমিনেশন রাউন্ডের সেমি-ফাইনাল খেলায় বিকেএসপি (মেঘলা রানী, মোসাম্মৎ কুলছুম আক্তার মনি ও সুমাইয়া সুলতানা বিথি) ২১৫-২০৮ স্কোরে বাংলাদেশ আনসার (বন্যা আক্তার, সুমা বিশ্বাস ও উম্মে সলিমা বৃষ্টি) কে পরাজিত করে এবং অপর সেমি-ফাইনালে তীরন্দাজ সংসদ (জোমা আক্তার, খুরশিদ জাতান ও মোসাম্মৎ উর্মি খাতুন) ২০৪-১৬৬ স্কোরে আর্মি আরচ্যারী ক্লাব (সুমিতা বনিক, বিপাশা আক্তার ও যুথী ইসলাম) কে পরাজিত করে ফাইনালে উন্নীত হন।

আগামীকাল রিকার্ড পুরুষ দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ আনসার এবং ওয়াহেদ আরচ্যারী ক্লাব এবং রিকার্ড মহিলা দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ আনসার ও তীরন্দার সংসদ এর মধ্যে, কম্পাউন্ড পুরুষ দলগত ইভেন্টে বিজিবি ও বিকেএসপি'র মধ্যে এবং কম্পাউন্ড মহিলা দলগত ইভেন্টে বাংলাদেশ আনসার ও আর্মি আরচ্যারী ক্লাব এর মধ্যে ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচ অনুষ্ঠিত হবে। এছাড়া রিকার্ড মিশ্র দলগত ইভেন্ট ও কম্পাউন্ড মিশ্র দলগত ইভেন্টে ব্রোঞ্জ মেডেল ম্যাচ অনুষ্ঠিত হবে।

খেলার ফলাফল <https://www.ianseo.net/Details.php?told=18257> এই লিঙ্কে পাওয়া যাবে।

ভিডিও ফুটেজ লিঙ্ক সংযুক্ত।



(কাজী রাজীব উদ্দীন আহমেদ চপল)

সাধারণ সম্পাদক

বাংলাদেশ আরচ্যারী ফেডারেশন